

威企业开百万年薪赴京猎才

面向海内外招聘高层次人才235人

本报威海3月31日讯(记者 刘洁 通讯员 张华明 郑德春) 为给山东半岛蓝色经济区和高端产业聚集区建设提供强大的人才智力支持,3月30日下午,威海市在北京国际饭店会议中心举行引进高层次人才新闻发布会,面向海内外招聘高层次人才235人。企业开出的年薪30万元以上的岗位56个,其中100万元以上的4个。

近年来,威海市深入实施“科教兴威、人才强市”战略,提出了打造高层次人才聚集区、产学研结合密集区、科技成果转化汇集区的战略目标,把高层次人才聚集区作为“三区”建设的核心来抓,先后出台了《威海市引进高层次人才创新创业若干规定》、《关于加快“三区”建设提高自主创新能力的实施意见》等20多个政策性文件,积极为各类人才来

威发展营造环境、搭建平台。截至2010年底,全市人才总量达40多万人,其中博士331人,硕士3176人。近三年来,威海实施国外引智项目173个,引进外国专家972人次,解决技术难题820个。

据了解,今后一段时期,威海市将重点围绕六大产业基地建设,加快引进海洋科技开发、先进装备制造、电子信息、石油化工、港口物流、金融服务、滨海

旅游、海洋矿业、生物医药、医疗器械、节能环保、新材料、新能源等领域的人才。此次,威海市共有60家用人单位提供高层次人才需求岗位143个,面向海内外招聘高层次人才235人,其中院士11名、长江学者2名、省部级有突出贡献的中青年专家6名、享受国务院特殊津贴专家4名、博士以上学位人员78名。年薪30万元以上的岗位56个,其中100万

元以上的4个。山东新北洋信息技术股份有限公司推出的泰山学者岗位特聘专家,专业要求是专用打印机研究,给出的年薪为100万元;靖海集团有限公司推出的现代海水养殖业研究人员,岗位年薪为50万元至100万元;部分高级管理人才岗位开出了50万元至100万元年薪;还有不少岗位给予科研经费、股份期权和住房等优厚待遇。

俄28家旅行社 来威踩线考察

本报威海3月31日讯(记者 刘洁 通讯员 胡军民) 3月31日,俄罗斯远东地区28家旅行社的经理应邀来到威海,实地踩线考察威海的旅游度假资源,为今后两地的旅游文化交流迈出关键一步。

此次,俄罗斯远东地区28家旅行社经理应邀来威海实地踩线,是威海市实施“请进来”旅游促销战略的重要环节,俄罗斯旅行社将重点考察威海国际海水浴场、西霞口野生动物园、天沐温泉、华夏城景区及威海市部分旅游饭店等旅游资源和旅游设施,设计推荐适合俄罗斯游客休闲度假的旅游产品和旅游线路,为威海市招徕更多的俄罗斯游客。



广场新标

3月31日,记者在市政府广场上看到,一块崭新的“应急避难所”指示牌矗立在草坪上,非常醒目。许多路过的市民认为这样的提示“很有意义”。

本报记者 侯书楠 摄

荣成22企业 获对印尼水产品出口资格

本报威海3月31日讯(记者 许君丽 通讯员 王华强) 日前,荣成三悦食品有限公司等22家食品企业获得对印度尼西亚的注册备案,取得了对其出口水产品的资格。据悉,这22家企业是中国-印尼《进出口水产品安全合作协议》签订后,首批获得对印尼出口资格的荣成食品企业。

据荣成出入境检验检疫局的工作人员介绍,今年年初,我国与印度尼西亚签订了《进出口水产品安全合作协议》,规定从6月1日起,我国的水产品输往印度尼西亚,其生产企业必须取得对印尼的注册,中印双方将定期通报最新批准的出口水产品生产加工注册企业名单,这一从无到有的转变,为我国企业产品出口印尼设置了一道不小的门槛。

为做好荣成辖区内食品企业对印尼的注册备案工作,荣成出入境检验检疫局依照国家质检总局发布的相关规定,积极搜集印尼方面最新的水产法令和规章,组织业务人员进行系统学习,明确印尼官方企业注册要求,并通过现场监管、业务咨询、电子邮件等形式,积极向企业宣传贯彻相应的法规。工作人员及时组织企业进行自主申报,结合平常监管情况和企业实际条件进行严格筛选,深入企业,对辖区内拟向印度尼西亚出口水产品的企业软硬件设施情况和工艺卫生管理等情况进行验证和考核,确保推荐企业符合注册备案要求,最终确定了荣成三悦食品有限公司等22家企业,推荐上报国家认监委,全部通过印度尼西亚的注册备案。